

泰安举行世界献血者日表彰会议暨首届高等院校无偿献血知识竞赛 九所高校学子现场PK,泰医夺冠



知识竞赛现场,学生认真作答。

本报泰安6月13日讯(记者 侯海燕 通讯员 马克) 13日下午,泰安市庆祝世界献血者日表彰会议暨首届高等院校无偿献血知识竞赛,在泰山职业技术学院举行。经过激烈角逐,泰山医学院代表队荣获一等奖。表彰会议上,RH(-)稀有血型爱心联盟,全省高等院校无偿献血表彰大会上获奖院校和师生代表,全国无偿献血促进奖、奉献奖和志愿服务奖获奖单位和个人受到表彰。

据了解,共有驻泰9所高校报名此次知识竞赛。在13日的决赛中,6支预赛胜出代表队选手谨慎作答、认真求证,力争每一次得分机会。经过两轮必答题、两轮抢答题、一轮风险题后,两支代表队得分相当,于是加赛一轮。选手们丰富的知识与敏捷的思维,一次又一次精彩回答了主持人的问题,赢得台下200多名驻泰各高校学生代表阵阵掌声。最终,泰山医学院代表队凭借其扎实基础和良好场上表现将一等奖收入囊中。山东农业大学、山东外贸职业学院泰安新校区获得二等奖,泰山职

业技术学院、泰山护理职业学院、泰山职业技术学院迎宾校区获得三等奖。

市中心血站党支部书记、站长周林表示,此次活动在驻泰高校中普及了无偿献血知识,增强了大学生对《献血法》以及血液相关知识的了解,提高了大学生的血液意识,培养了大学生无私奉献、回馈社会的高尚情操和社会责任感,可以激励更多大学生加入到无偿献血的行列中来。

58岁的无偿献血者朱思诵是当天获得表彰的献血者代表。从1999年献血至今,他已经累计捐献O型血全血1万毫升。在他的带动下,妻子、儿子都是泰安市无偿献血志愿者。“我准备献到60岁,自己不能献血了就当志愿者,去宣传无偿献血知识。”朱思诵说。

据悉,泰安市连续11届荣获“全国无偿献血先进城市”,这是我省唯一连续11届获奖的城市。目前,全市临床用血100%来自公民自愿无偿献血,无偿捐献机采血小板达到100%,千人口献血率16.24‰。

女子用孩子掩护超市偷东西 奶粉、春卷、鸡柳啥都要,涉嫌被行政拘留

本报泰安6月13日讯(记者 赵发宁 通讯员 华君 张路) 11日下午16时,一女子带着6岁孩子在泰山火车站附近一家大型超市“闲逛”,但她并没有去收银台结账,竟利用孩子作掩护,将奶粉、春卷、鸡柳等价值200多元的商品清除包装,将里面的商品藏在身上。

据超市工作人员介绍,这名女子看似是在陪孩子闲逛,但行为举止有些异常。“她在喜欢的商品前,利用孩子作掩

护,将奶粉、春卷、鸡柳等商品清除包装藏在身上。”站前派出所民警说,女子的行为已经被盯上,超市工作人员在超市外看到巡逻的民警,立即报警。

这名女子走出超市收银通道,立即被站前派出所民警截住,民警在她身上找到一些偷的东西。据了解,这名女子属于临时起意,看到超市的东西“眼馋”,于是想出了这招。

目前,该女子涉嫌盗窃被行政拘留。